

Mi újság FÉNYSZARUN?



Jászfényszaru város lapja

1999. február

Ára: 47,- Ft

10. évfolyam 2. szám

„Boldog elmúlást szeretnék...”

1999. február 6-án, életének 79., áldozópapságának 45. évében elhunyt **RUBINT ZOLTÁN** c. kanonok, esperes, ny. plébános.

Lelki üdvéért február 11-én a káli templomban mutattak be gyászmisét, majd a templom kriptájában helyezték örök nyugalomra.

Rubint Zoltán 1920. március 9-én született Jászfényszarun. Gimnáziumi tanulmányai után az Egri Érseki Hittudományi Főiskola növendékeként tanult tovább, 1944. március 19-én szentelték pappá. Büszkék voltak rá a jászfényszaruiak, szerették és tisztelték a káliak. Hét évvel ezelőtt erről magunk is meggyőződhattünk, amikor Nála jártunk. Az interjú után búcsúzóul azt mondta: „Boldog elmúlást szeretnék, azt, hogy Isten legyen velem elégedett.”

S mi őszintén kívántuk: úgy legyen.

Sugár Istvánné

Nemzeti ünnepünk tiszteletére

Nemzeti ünnepünk alkalmából 1999. március 13-án (szombaton) 16 órakor koszorúzást tartunk a Petőfi szobornál.

A koszorúzást követően a Művelődési Ház nagytermében:

– ünnepi megemlékezés és általános iskolai tanulók műsora az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hősei tiszteletére.

1848. március 15. emlékére a Művelődési Ház pávaköri találkozót rendez 18 órai kezdettel.

Az ünnepi programra tisztelettel meghívja városunk lakosságát: *a rendezőség*



Tél...

Ebben az évszakban Jászfényszarura is hullott bőven a téli áldás. A finom hótakaró igazán szép látványt nyújtott, de a járókelők, gépkocsival közlekedők már kevésbé fogadták örömmel. Azért nagyon panaszkodni nincs okunk. Az utcákat a Béke tévesz erőgépeivel takarították. *Tamus József* termelésirányító tájékoztatott további adatokról. A hótakarításon két MTZ 80-as traktorral és egy John Deer talajnyeső géppel dolgoztak. A munkaidő ráfordítás 127 óra volt, ami több mint egy millió forintba került volna a városnak. De ez nem „fizetős” szolgáltatás volt... Köszönjük!

Bál után

A Jászfényszarui Általános Iskola és Szakiskola Igazgatósága ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik a IV. Jótékonyági Bál sikerét **jegyvásárlással - alapítványi befizetéssel - tombolatárgyak felajánlásával - segítő munkájukkal** - elősegítették.

A bál tiszta bevétele 256.600 forint, ezt az összeget a fizika-kémia tanterem felújításához, bútorzatának cseréjéhez kívánjuk felhasználni.

Az elmúlt évi bál bevételét és a felajánlásokat a nyelvi labor kialakítására használtuk fel, amelyet a felsős gyerekek többsége már rendszeresen használ. A következő tanévtől a nagyobb csoportok is ott tarthatják heti nyelvi óráik egyikét.





A hatodik FÉBE-BÁL

Dekoráció: Harmathné Boros Mária



Itt kérem táncolni kell!



Középen a FÉBE-bál szépe: Czibolya Boglárka.



Ő is szép.



A közönséget ámulatba ejtő sziporkázó bemutató szereplői: Győri Márta és Radics Tibor.

A Fényszaruiai Baráti Egyesülete hatodik alkalommal rendezte meg jótékonyági műsoros esttel egybekötött bálját. A rendezvényt Dr. Jakus Zoltán orvosigazgató, országgyűlési képviselő nyitotta meg. Ézsiás István jászkapitány beszédében a hagyomány ápolását, a nemes célokért a Jászság és helyi összefogást emelte ki. Szabó Imrefia Béla képzőművész – betegsége miatt – levélben üdvözölte a jelenlévőket. Mészáros László, a „Jászfényszaruért” Alapítvány kuratóriumának elnöke az alapítvány munkájáról adott tájékoztatást.

Zsámboki Zsolt, az est műsorvezetője által „levezényelt” 100 perces műsorban vers, próza, mese, hangszeres zene, komoly-, könnyűzene és paródia váltogatta egymást. A műsorban közreműködtek: Szabó Zsuzsanna, Erdei Gábor, Keresztesi József, Pető István, Zsámboki Ferenc, Csomor Csilla, Szabó Krisztina, Rózsa Sándor, Dobák Gábor és Bach Szilvia.

A Vágó Bt. által biztosított jó ízű vacsora után a Borostyán táncklub és utánpótlás csoportja a bál nyitótáncaként charlestont illetve sha-sha-t táncolt. 22 órakor a Lőrinci Szalonzenekar báli zenéjére elkezdődött a tánc, a zenekart a GOLF, majd a 10 éves fennállását ünneplő FITT együttes váltotta fel. Éjfélkor Radics Tibor és Győri Márta versenytáncosok bemutatója aratott nagy sikert.

A FÉBE Bál Szépe címet Czibolya Boglárka nyerte el, udvarhölgyei Ézsiásné Bogárné Ildikó és Tóth Krisztina (Jászfelsőszentgyörgy).

A bál tiszta bevétele 510 ezer Ft lett, ebből 249.000 Ft a „Jászfényszaruért” Alapítvány céljait, a fennmaradó rész a FÉBE 1999. évi programjainak megvalósítását szolgálja.

A FÉBE elnöksége nevében ezúton is megköszönöm a rendezvény előkészítésében, lebonyolításában, a műsorban közreműködők munkáját, a tombolatárgyak és adományok felajánlását. A VII. FÉBE bál 2000. február 19-én lesz.

Egyesületünk elnöksége Csomor Csilla színművésznak a FÉBE és a városi rendezvényeken való szerepléséért „Elismerő Oklevelet” adományozott, melynek átadására a bálon került sor.

Tóth Tibor
FÉBE elnöke

Agrártámogatások '99 – A falugazdász tájékoztatója

A Magyar Közlöny idei 4. számában megjelent a 8/1999 (I. 20.) FVM-rendelet, amely az 1999. évi agrártámogatásokat tartalmazza. Ezt megelőzően két kormányrendelet is foglalkozott azzal, hogy ki és milyen feltételekkel veheti igénybe a közzétett agrártámogatásokat. A 227/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet az adatszolgáltatásról és nyilvántartásba vételről rendelkezik. Adatszolgáltatási kötelezettség csak arra a termelőre terjed ki, aki agrártámogatást kíván igénybe venni. A rendelet a nyilvántartásba vételhez feltételeket jelöl meg, amelyek a következők:

- **legalább egy hektár szántóterület (szőlő- és gyümölcsültetvény esetében fél hektár) művelése, vagy**

- **földhasználat hiányában mezőgazdasági haszonállat tenyésztése, vagy**

- **erdőgazdálkodási, vadgazdálkodási ill. halászati tevékenység folytatása, és**

- **bármely előzőekben felsorolt tevékenységből származó éves árbevétel eléri a 250.000,-Ft-ot. Ha más egyéb nem mezőgazdasági tevékenységet is folytat a termelő akkor árbevételének 50%-át mezőgazdaságból kell kitermelnie és ez sem lehet kevesebb 250.000,- Ft-nál.**

Aki tehát igénybe kívánja venni valamelyik támogatást, a falugazdásznál hozzájuthat a regisztrációs laphoz, amelyen adatot szolgáltathat tevékenységéről. Személyi adatain kívül kell a termelő vállalkozói vagy őstermelői igazolvány száma, illetőleg adószáma vagy adóazonosító jele és az 1998. évi árbevétele. Aki tavaly nem egész évben gazdálkodott ill. most kezdi tevékenységét, annak a tervezett árbevételét kell beírnia - természetesen feltétel, hogy 250.000,-Ft fölött tervezzen. Az adatszolgáltatás szándékát március 31-ig kell eldönteni. Aki eddig az időpontig nem adja le a falugazdászhoz nyilvántartásba vételre adatlapját, erre az évre elveszíti a lehetőségét a támogatás igénybevételére. Aki megfelelően kitöltve leadja adatlapját (amelynek kitöltéséhez segítséget igényelhet a falugazdásztól), az FVM Megyei Hivatalától regisztrációs számot kap. Ez jogosítja bármely, az agrárrendeletben megjelenő támogatás igénylésére, amennyiben az ott leírt feltételeknek megfelel. Ezek a feltételek egyértelműen a jó minőségű, piacképes termékek előállítását célozzák.

Új agrártámogatási forma a **földalapú növénytermelési támogatás**, amelyet egy személy vagy egy család által használt, legfeljebb háromszáz hektár

termőföld után lehet igénybe venni. (Családon az együtt élő közeli hozzátartozókat kell érteni). Ugyanakkor csak a rendeletben meghatározott növényfélések esetében vehető igénybe, amelyek a következők: **őszi ill. tavaszi árpa, tavaszi búza, durum-búza, rozs, zab, triticale, rizs, kukorica, borsó, szója, lóbab, lencse, bükkönyfélék, csillagfürt, csicséri borsó, repce, dohány, burgonya, nemesített fűmag, olajtök, kender, étkezési olajlen, étkezési napraforgó, cirok és szántóföldi zöldségnövények termesztése.**

Búza esetében a közölt terület legalább 40%-án fémzárolt vetőmagot kell használni és teljes területen csávázott vetőmag elvetése a feltétel. A búza értékesítésére 1999. február 28-ig szerződést kell kötni, vagy nyilatkozni a saját gazdaságban történő felhasználásról. Az egyéb támogatott növényeknél is minőségi vetőmagot kell használni és legalább az igényelt támogatás mértékéig a műtrágya, növényvédőszer, csávázószer, vetőmag, gázolaj vásárlását számlával igazolni.

A jogosan igényelhető támogatás mértéke a támogatott növények összevont területe után a következő:

1,00 ha és 20,00 ha közötti szántóterületen gazdálkodók esetében 12.000,-Ft/ha

20,01 ha és 50,00 ha közötti szántóterületen gazdálkodók esetében 8.000,-Ft/ha

50,01 ha és 300,00 ha közötti szántóterületen gazdálkodók esetében 4.000,-Ft/ha.

Kiegészítő támogatást kap a 17 AK/ha alatti külterületi szántón gazdálkodó, nevezetesen

1,00 ha és 20,00 ha közötti területen +3.000,-Ft/ha

20,01 ha és 50,00 ha közötti területen + 2.000,-Ft/ha.

50 ha feletti szántóterületen gazdálkodók kiegészítő támogatást nem vehetnek igénybe.

Az igényelt támogatás felét június 30-ig, a fennmaradó összeg igénylését november 15-ig lehet benyújtani az APEH-hoz megfelelő nyomtatványon - a falugazdász segítségével.

A számlákat és a földhasználatot bizonyító iratokat meg kell őrizni és ellenőrzéskor rendelkezésre bocsátani. Ha az igénylés feltételei megváltoznak, az igényelt összeg legkésőbb május 31-ig bezárólag következmények nélkül módosítható.

Röviden írok a normatív állattenyésztési támogatásokról. **Anyállat támogatás** három célból vehető igénybe:

- állomány fenntartás céljából húshasznú, kettős hasznú tehén és húshasznú kanca esetében 20.000,-Ft, anyajuh, anyakecske esetében 1.200,-Ft a támogatás anyaaállatonként.

- állománynövelés céljából jérére és gödölyére jár támogatás. Termelés ellenőrzése alatt álló törzstenyésztéssel származó állat után 6.000,-Ft, szaporító tenyésztéssel származó állat után 4.000,-Ft a támogatás összege állatonként.

- állománycseré céljából - minőségi tenyészokocsi üldő beállítására - 8.000,-Ft-tól 15.000,-Ft-ig jár támogatás index pontszám alapján.

A feltételekről tájékoztatók minden érdeklődőt, aki fogadóórán felkeres.

Kiemelten támogatják az előző évekhez hasonlóan az új gépet vásárolókat (25% vissza nem térítendő támogatás) és az ültetvény telepítőket. Javultak a fiatal agrárállalkozók támogatáshoz jutási esélyei és támogatják az új típusú szövetkezetek, gépkörök megalakulását. Beruházásokra idén az új típusú szövetkezetek, gépkörök pályázhatnak.

Őstermelők figyelmébe! Azok az őstermelők, akik adózási módjukon szeretnének változtatni 1999. évre, március 20-ig jelentkezniük kell a falugazdásznál.

Akiknek az 1997-es évről nem kellett adóbevallást készíteni vagy árbevételekről nyilatkozni, azok az idén nem kaptak adócsomagot. Amennyiben tehát 1998-ban túllépték a 250 ezer Ft árbevételt, a szükséges bevallási nyomtatványt kérni kell szintén a falugazdásztól március 20-ig.

Kérem, hogy akiknek árbevétele 250.000,-Ft alatt maradt 1998-ban, így nem tudják ill. nem kívánják magukat regisztráltatni mezőgazdasági termelőként és május előtt nem értékesítenek termékeikből, azok április végétől keressenek fel, mert sorbaállástól kímélik meg magukat.

Aki regisztrációs adatlapot szeretne kitölteni és segítséget igényel, a szokásos szerda délutáni és csütörtök délelőtti fogadónapon kívül kedden délelőtt 8.30 órától 11.30 óráig várom a Polgármesteri Hivatal irodahelyiségében, így **március végéig a keddi napokon is** a termelők rendelkezésére állok.

**1999. március 2-án (kedden) 18 óra-
kor a művelődési házban agrár-
forumot tartok, ahol adótanácsadó is segít az őstermelők adózásában és a társadalombiztosítási jogállásban eligazodni.**

Tiborcz Zoltán
falugazdász

Napjainkban a gyermekek 20-25 százaléknál mondhatjuk, hogy a testsúlya az igazán széles határok között megállapított „normál” súlynál magasabb. Ugyanakkor még mindig igen elterjedt az a tévhit, hogy a kövér gyermek egészségesebb és ellenállóbb a betegségekkel szemben, mint a társai; pedig ennek épp az ellenkezője igaz!

Túlsúlyos örökségeink

A hízásra hajlamos gyermekek általában sokat esznek, főként zsírban, cukorban gazdag kalóriadús ételeket és ezzel párhuzamosan keveset is mozognak.

„A családban mindenki hajlamos a hízásra, a gyermekek is csak a mi alkatunkat örökölték.” - nyugtatják magukat sokszor a szülők, pedig valójában sokszor nem a kövérség az, ami öröklődik, hanem a helytelen, mozgásszegény életmód és a helytelen táplálkozási szokások.

Sokféle betegségre hajlamosít a kövérség. A túlsúlyosok megterhelik, megnehezítik a csontok, az ízületek fejlődését, működését. Hátrányosan befolyásolják a szív- és érrendszer, a tüdő és más belső szervek állapotát is. A kövér csecsemők hajlamosabbak a hurutos betegségekre, és az elhúzódó nátha, köhögés olykor súlyosabb szövődeményekkel is jár; középfülgyulladás, asztmás hörghuruthoz vezethet.

Az egészség érték!

A kövér gyermek

- hajlam és életmód -

A kövér gyerekek körében gyakoribb a cukorbetegség és a magas vérnyomás betegsége is. A túlsúly ráadásul pszichés problémákat is okozhat. Elszigeteltséghez, később önértékelési zavarokhoz, önbizalomhiányhoz vezethet.

A gyerekeknek nem a fogyókúra jelent megoldást

Mit tehetünk mégis kövérnek mondott gyermekünk érdekében?

Ne éhezzen! Amikor éhes, egyen annyit, amennyit akar, de nem mindegy, hogy miből! Ha almát, paradicsomot, káposztát, uborkát, sárgarépát eszeget, rágszál, ezek mind nagyon egészséges táplálékok és ettől nem hízik tovább.

Ne nassoljon viszont! A keksz, ropi, sósmogyoró, nápolyi mind erősen hizlalnak, ráadásul az értékes tápanyagoktól vonják el a gyermek étvágyát.

A főétkezések lehetőleg együtt a családdal, asztalnál ülve történjenek!

A gyerek tányérjára mindig keveset tegyünk!

Ne főzzünk minden ételt agyon! Ha többet kell rágnunk ezzel az étkezési időt növeljük, így kisebb adagok mellett is növekszik a teltségérzet.

Üdítőnek csak tiszta vizet vagy ásványvizet kínáljunk!

A szénsavas üdítők és a nem 100 %-os gyümölcsstartalmú levek sok-sok cukrot tartalmaznak, ezáltal komolyan hizlalnak.

Zsír helyett olajat használjunk, a lisztes rántásokat pedig felejtjük el, helyettük a főzelékeket inkább angolosan, köretként vagy sajttal, tejjel lerakva, süssük meg sütőben!

Érdemes naplót vezetni, hogy mit is evett aznap a gyermekünk. Gondos feljegyzések után jól látható, hogy valójában mit is jelent, amikor azt hisszük: „egész nap szinte egy falatot sem evett”.

Nem elég csak az étkezésre figyelni!

Az étkezési szokások megváltoztatása mellett ugyanilyen fontos életmódunkon is változtatni. Menjünk közösen kirándulni, szervezzünk minél több mozgást igénylő programot családnak. Sétáljunk, kocogjunk, szánkózzunk, hogy az elfogyasztott kalóriák csak „átutazó” vendégeink legyenek!

Dr. Kocsis András

Kék-fényszarui hírek

Az elmúlt hónapban tovább folytattuk a sorozat jellegű bűncselekmények elkövetőinek kézrekerítését. A kerékpárlopások után kisebb kárértékre elkövetett betöréses lopások ügyében indultunk harcba helyi bűnözőkkel szemben. Munkánk meghozta gyümölcsét: 6 rendbeli lopás ill. gépkocsiból lopás ügyben derítettük fel az elkövetők kilétét. Nagy mennyiségben foglaltunk le főként műszaki berendezéseket gyanúsítottaktól, orgazdaktól. F. L. és Sz. K. J. gyanúsítottakat kihallgatásukat követően őrizetbe vettük majd letartóztatásba helyeztük. Reményeink szerint ők egy ideig nem borzolják Jászfényszaru békés polgárainak idejét.

Sajnos, nem minden korábban lefoglalt kerékpár tulajdonosát sikerült megtalálnunk. Ezért kérem, hogy akinek az elmúlt időszakban (1999. januárt megelőzően) ellopták a kerékpárját, szíveskedjék befáradni a rendőrsre, hátha rég elfelejtett járműve itt várja, hogy felismerjék.

Már ebben az esztendőben több olyan eset fordult elő, amikor nyitva hagyott gépkocsiból ismeretlen elkövetők szerszámokat, rádiós magnókat tulajdonítottak el. Ne felejtsek a csomagtartót sem bezárni, mert a „specialisták” nem felejtik el megnézni.

A vagyon elleni bűncselekmények számának emelkedése miatt, értékeink megóvása érdekében, egyre inkább előtérbe kerülnek a különböző riasztó, jelző berendezések. Akinek anyagi körülményei lehetővé teszik, ne késlekedjen a felszereléssel, hiszen ennek költségét többszörösen meghaladó kárérték keletkezhet.

Tájékoztatom Önöket, hogy az új típusú forgalmi engedéllyel és gépjármű törzskönyvvel kapcsolatos ügyintézés a Jászberényi Rendőrkapitányságon folytathatnak csütörtök kivételével naponta.

Gere Ferenc
r. őrnagy



A kis hal is hal. Betörésből származó tárgyak a Rendőrsön.



Gazdira várva.

Pályázati felhívás 1999. évi támogatásra

Jászfényszaru Város Önkormányzata pályázatot hirdet helyi egyesületek, közérdekű tevékenységet végző (oktatási, kulturális, közművelődési, egészségügyi, sport stb.) helyi szervezetek részére, Jászfényszaru érdekében kifejtett tevékenység részbeni finanszírozására.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

– a pályázó megnevezését, tevékenységének főbb adatait,

– a pályázott cél részletes leírását, megvalósításának költségigényét, saját erő vállalását, résztvevők, érintettek számát stb.

A pályázatokat 1999. március 16-ig kérjük benyújtani Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testületéhez.
Cím: Jászfényszaru, Szabadság tér 1.

A pályázat eredményét a pályázóval írásban közöljük és a helyi lap hasábjain közzéteszük.

Többe kerül

A Képviselő-testület a BDT Környezetvédelmi Bt. kezdeményezésére megállapította a 1999. évi hulladékgyűjtési, szállítási és ártalmatlanítási díjtételeket a következők szerint.

Lakossági szemétszállítási díj 3.100,- Ft/lakás/év + ÁFA. A hulladék lerakásának díja a telepen 540,- Ft/m³ + ÁFA.

Egészségügyi előadás

1999. március 26-án pénteken 16 órakor Népbetegség-e a TBC? címmel előadás lesz a művelődési ház klubtermében. Előadó: Dr. Juhász Erzsébet, a Korányi Kórház osztályvezető főorvosa. Minden érdeklődőt szeretettel vár

Farkas Bertalan
programszervező

A Jászság egy picinyke pont a Föld
térképén,
de számunkra mindennél fontosabb.

InterJNet

**SZÁMÍTÁSTECHNIKA
IRODATECHNIKA
INTERNET**

5100 Jászberény, Lehel vezér tér 13.

Tel.: 57/404-459, 60/353-900

E-mail: interj@mail.datanet.hu

WWW: www.interj.datanet.hu

Az InterJNet Kft. a DataNet Kft. franchise partnere

Az InterJNet Kft. Integraph Solution Centre

Kulturális panoráma

Jászfényszaru közművelődési életében meghatározó szerepet töltenek be a civil szervezetek. Különböző rendezvényeikről folyamatosan tudósítottuk olvasóinkat az évek során. Ezúttal idei terveikről s már lezajlott programjaikról adunk tájékoztatást.

Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaság

Január 23-án jótékonyági hangversenyen nagy sikerrel szerepelt az Iglice Gyermekeknéptánc Csoport Budapesten, a Vajdahunyad Várában. A hangverseny bevételét a vesebeteg gyerekek gyógykezelésére fordítják.

Január 28-án mentálhygiénés családóvó kurzus kezdődött „Törékeny kincs – boldog házasság” címmel (6-8 hét, heti két óra).

A Szociális és Családügyi Minisztérium 260.000 Ft támogatásban részesíti a Népfőiskolát, mely kizárólag technikai eszközök vásárlására fordítható.

Februárban a MNT és a Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Főiskola együttműködési megállapodása alapján indítanak távoktatási nyelvi képzést (20-25 hét, heti két óra konzultáció).

Márciusban a külföldi cserekapcsolatok ápolása kerül előtérbe.

Bedekovich Lőrinc élete, munkássága. Kutatás folytatása, kiállítás, előadás szervezése, tanulmány, kiadvány készítése (hosszú távú – 2001. augusztus 20-ig szóló – terv.) A könyvre előfizetők szervezését felvállalják.

Munkaerőpiaci tréning a Munkaügyi Központtal együttműködve.

Március 29-30-án húsvéti foglalkozások (tojásfestés, virágkötészet).

Április 29-én Regionális Közoktatási Fórum II. Várható változások, új helyzetek az oktatásban.

Június 21-25-én intenzív virágkötészeti tanfolyam. A programot vezeti: Bobályné Bányai Mária.

Augusztus 21-22. Kirándulás Hantosra. A Mezőföldi Népfőiskola működése, programjai. Kapcsolatfelvétel az 1946-ban kitelepült fényszaruiai leszármazottaival. Közös program a Fényszaruiai Baráti Egyesületével.

Október 14-15. Gazdaképző tanfolyamok indítása: 1. „Zöld könyves” tanfolyam. 2. Minősített biogazda képzés.

November 2. Környezetvédelmi és környezetszépítési program meghirdetése. Környezetvédelmi vetélkedő a térség általános iskolásai számára. Környezetszépítési program Európa legszebb települése cím elnyeréséért.

November 19-én ötödik, jubileumi hagyományörző Erzsébet-napi kézműves vásár.

November 25-én és december 2-án Adventi készülődés.

December 18. Karácsonyi hangverseny.

Fényszaruiai Baráti Egyesülete

Fontos feladatnak tekintik a múlt emlékeinek gyűjtését (tárgy, irat, szellemi termék). Kérik tagjaikat, barátait, hogy régi eszköz, irat adományaikkal gazdagítsák a Kiss József Helytörténeti Gyűjteményt, a rég- és közelmúlt eseményeinek, történetinek, anekdotáinak leírásával segítsék a Kiss József Helytörténeti Kutatócsoport munkáját.

Az egyesület felvállalta a Redemptio c. honismereti lap tejesztését. A kéthavonta megjelenő folyóiratot az érdeklődők levélben rendelhetik meg az egyesület címén. A helyiek a takarékszövetkezet kirendeltségén, az ABC előtt lévő újságos pavilonban és az Iskolai Könyvtárban vásárolhatják meg.

Megrendezik a IV. Honismereti és Helytörténeti tábor, melynek résztvevői döntően a Kiss József Helytörténeti Kutatócsoport tagjai közül kerülnek ki. Az egyhetes tábor résztvevőinek színes, sokrétű programot biztosítanak.

Az egyesület anyagi helyzetének és pályázati lehetőségeinek figyelembevételével folytatni kívánják a város közigazgatási területén lévő régi emlékek megmentését. Keresik azon jogi személyeket, akik támogatni illetve csatlakozni szeretnének ehhez a nemes kezdeményezéshez.

Javasolják és támogatják államiségünk ezeréves évfordulójára, legkésőbb 2001. augusztus 20-ára a városháza előtti téren egy díszes kút felállítását, továbbá folytatják a művelődési ház előtti téren díszpadok elhelyezését.

Előkészítik a Jászfényszaru Lexikon egyesületi kiadását. Kezdeményezik és támogatják, hogy a millenniumi évben Jászfényszaru történetéről összefoglaló tanulmány jelenjen meg. A könyvre előfizetők szervezését is vállalják.

A VI. Fényszaruai Képzőművészeti Napokat a nyári szünidőben tartják meg társrendezőikkel közösen bonyolítják le.

Részt vesznek a jászsószentgyörgyi Pünkösdi Jások találkozóján, valamint augusztus hónapban Hantosra és környékére szerveznek kirándulást.

Megemlékeznek Kiss József (1924–1989) tanár, helytörténeti kutató születésének 75., halálának 10. évfordulójáról.

Lesz lovastábor, kerékpártúra a Dósi Napokra, szerveznek színházlátogatást.

Készült a Bedekovich Népfőiskolai Társaság és a Fényszaruiai Baráti Egyesülete tájékoztatója alapján.



„Az emlékezés a lélekben terem.

A lélek nem hal meg sohasem.”

Törökné Harmath Ilona

halálának évfordulójára emlékezünk.

A gyászoló család

Közérdekű információk

Jászberény Városi Bíróság
Jászberény, Lehel Vezér tér 15.
Tel.: 412-851.
Panasznap: páros héten hétfőn 8-15.30 óráig.

Földhivatal
Jászberény, Ady Endre út 34.
Tel.: 413-039.
Ügyfélfogadás: hétfőn, kedden, csütörtökön, pénteken 8-12 óráig, szerdán 8-12 óráig ill. 13-16 óráig.

APEH Kirendeltség
Jászberény, Lehel Vezér tér 9.
Tel.: 412-412
Ügyfélfogadás: hétfőn 8-12 óráig, kedden, szerdán, csütörtökön 8-16 óráig.
Pénteken nincs ügyfélfogadás.

Falugazdász
Jászfényszaru, Szabadság tér 1.
Ügyfélfogadás: szerdán 14-16 óráig, csütörtökön 8.30-11.30 óráig.

Polgármesteri Hivatal
Jászfényszaru, Szabadság tér 1. Tel.: 422-002, 422-269, 422-125.

Ügyfélfogadás: hétfőn és szerdán 8-16.30 óráig, pénteken 8-14 óráig.
Kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás.

Marhalevel kezelés: hétfőn 8-16 óráig, pénteken 8-12 óráig.

Rendőrőrs
Jászfényszaru, Szabadság tér 1.
Tel.: 422-138.
Fogadóóra: minden páratlan kedden 9-10 óráig.

Személyi igazolvány és gépjármű ügyintézés: hétfőn, kedden, szerdán, pénteken 8-12 óráig ill. 13-15.30 óráig.
Csütörtökön nincs ügyfélfogadás.

Vásárnapútár 1999 Jászfényszaru

Március 7-én.
Április 25-én.
Június 13-án.
Augusztus 8-án.
Szeptember 19-én (búcsú).
Szeptember 26-án.
Október 17-én.

Petőfi Művelődési Ház márciusi mozi műsora

Az előadások pénteki napokon 19 órakor kezdődnek.

5-én: Nászok ásza
12-én: Grease
19-én: Kalózok
26-án: Nincs alku

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

PETŐ ISTVÁN

temetésére eljöttek. Köszönjük az együttérző szavakat, részvétáviratokat és a búcsú virágait.

A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet azoknak a rokonoknak, szomszédoknak, munkatársaknak, ismerősöknek, akik szeretett édesanyánk, nagymamánk

MUHARI ANTALNÉ

temetésén megjelenésükkel, virágaikkal részvétüket kifejezték.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk a rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik fiam, testvérem, férjem, édesapánk

ZSÓLYOMI BÉLA

temetési szertartásán részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak, fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

**KISS LÁSZLÓNÉ
Józsa Franciska**

temetésére eljöttek, sírjára koszorút, virágot hoztak, részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindenkinek, akik szeretett édesanyánk

**RAJNA JÓZSEFNÉ
Kovács Anna**

temetésére eljöttek, sírjára koszorút, virágot hoztak, fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik

DOBÁK JÓZSEF

temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak, fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

Külön köszönjük a turai munkatársak részvétnyilvánítását.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

HAJCSIK IMRE

temetési szertartásán részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak, fájdalmunkban együtt éreznek velünk.

A gyászoló család

**Barna Gézának
60. születésnapjára
és névnapjára.**

A szeretet sosem múlik,
Évek múltán erősebb lesz.
Boldogságod soká tartson,
S úgy hosszú életed lesz.
A legjobb férj, édesapa, após vagy
nekünk,
Isten adja, hogy még soká együtt
legyünk.

Szeretettel köszönt
feleséged,
lányodék és fiadék.

APRÓHIRDETÉSEK

Kitűnő állapotban lévő működő Rakéta porszívó, 4 tábla 2x1 m x 0,8-as alumínium-lemez, egy kis méretű forgatható műszerész satu, 1 db elektromos melegítő kispárna és 1 db 160x70 cm-es elektromos derékalj olcsón eladó. Ady E. u. 36.

Eladó Jászfényszaru 3 szobás összkomfortos felújított családi ház. Tel.: 422-518, 06-20/9-286-467.

Jászfényszaru eladó 120 m²-es, 3 szobás, konyhás, fürdőszobás családi ház melléképületekkel, nagy telekkel. Tel.: 06-23-390-294

Eladó a Corvina utcában egy teljesen felújított, gázfűtéses kis családi ház, 200 négyzetgölgel telken. Irányár: 1.900.000 forint. Érdeklődni: MINARET vagy 57/422-203 (17 óra után), 06-52/421-786-os számon.

**Újra kapható a MINARET-ben pelenka!
Midi, Maxi, Maxi Plusz
31, 32, 33 forintos áron.**

Januári anyakönyvi hírek

SZÜLETTEK:

Kátai Szabolcs (Kátai Aranka), Keszthelyi Kitti (Horváth Katalin), Mészáros Mariann (Takács Katalin), Szilágyi Máté (Farkas Éva), Tóth Cintia (Dobák Csilla).

HÁZASSÁGKÖTÉS NEM VOLT. ELHUNYTAK:

Harmath Antal (93 é.), Jáger Sándor (82 é.), Jáger Sándor (71 é.), Jáger Sándorné Cserháti Zita (81 é.), Kiss Lászlóné Józsa Franciska (70 é.), Kovács Sándor (59 é.), Mitter Ferenc (73 é.), Mogyoródi Sándor György (46 é.), özv. Muhari Antalné Kocza Anna (84 é.), Pető István (68 é.), Pető Istvánné Berényi Ilona (69 é.), özv. Rajna Józsefné Kovács Anna (88 é.), Veres Jánosné Mészáros Mária (91 é.)



**A SHELL GAZ GYERMEKEPELEN
1625 - Ft/DE AKCIÓS ÁRON
VÁRUNK KEDVES VEVŐINKET.**

Szénási Sándor - Sarokbűfő.
Bajcsy-Zs. u. 53.
Tel.: 423-223

TUSOR Kft
Fűtéstechnikai és Vas-Műszaki
Szaküzlet
Pusztamonostor, Szabadság u. 71.

Hívjon – keressen bennünket!
Nyitva: H-P: 8-17 óráig SZ: 8-tól 12 óráig
Telefon/Fax:
06/57/421-070, 06/57/421-396

Kiváló minőségű, környezetbarát
AMWAY-termékek
(háztartási, tisztítószeres, testápolási,
kozmetikai stb.) kaphatók,
ingyenes házhozszállítással.
Cím: Nagy Jánosné, Jászfényszaru
Hunyadi J. u. 57. Tel.: 422-675.

Autójavítás az Árpád utcában!

Karosszériamunkák, fényezés, motorszerelés, alvázvédelem.

KISS JÁNOS karosszerialakatos

Jászfényszaru, Árpád út 26. (Kastély sor)

Fotósbolt ajánlatai

Fényképészeti szolgáltatások – Képerkeztetés igény szerint – Engedményes film – Dór és műbőr termékek – Olvasószemüvegek – Karórák, ébresztőórák, számológépek, kvarcjátékok, elemek, ajándéktárgyak – Magnó- és videokazetták üres és műsoros változatban – Díszcsomagolók.

Jászfényszaru, Szabadság u. (a Kastélynál).

Nyitva: hétfőtől péntekig: 13-tól 18 óráig, szombaton 9-12 óráig.

PÁL-SZIKVÍZ

Kifogástalan minőség, kedvező ár!

Kis-, nagyfogyasztót kiszolgálók. Igény szerint rendszeres utcai árusítást vállalok. Jelezzék vásárlási szándékukat!

Pál Mihály, Jászfényszaru, Aradi utca 13. Tel.: 423-191

Autósok! Figyelem! Minden egy helyen.

Karosszéria javítás, gumiszerelés, centírozás **KÖVÁGÓ JÁNOSNÁL.**

Jászfényszaru, Kossuth L út 35. – Tel.: 06-57/ 422-923

**HUNGARIA
BIZTOSÍTÓ RT**

Együtt a biztonságért!

Üzletkötő: TAMUS ANGÉLA
Jászfényszaru, Fürst S. u. 25.
57/423-153 vagy 57/423-391



Táp- takarmánybolt Jászfényszaru, Zrínyi u. 6. Rohoska.

Szemestakarmányok: búza, árpa, zab, triticálé, kukorica, napraforgó, borsó, cirok, vörösköles, galambkeverékek **kímérve is.**

Egyéb: kukoricadara, vegyesdara, borsós vegyesdara, sertésabrak, szója, lucernapellet.

Városi Könyvtár és lapszerkesztőség

5126 Jászfényszaru, Fürst S. u. 1. Tel./fax: 36-57/422-265 E-mail: librijf@mail.datanet.hu
Szíves figyelmébe ajánljuk: Minden megye, valamint Budapest új telefonkönyve, Arany oldalak (Bp.), Telefax és Telex Névsor, valamint Mo. Üzleti Telefonkönyve megtekinthető nyitvatartási időben.



Meghívó

1999. március 20-án a Flamingó Étteremben vacsorával egybekötött

zenés, műsoros estét

rendezünk.

Vendégművészeink: Tihanyi Vándorszínpad.

Belépő: 2500 Ft/fő. Asztalfoglalás: március 16-ig. Tel.: 423-790

Szeretettel várunk mindenkit!

Új szolgáltatása: PIZZA házhoz szállítása Jászfényszarun!

Ízelítő pizzáinkból:

1. Vegetáriánus (zöldségek, sajt) 330,-
2. Magyaros (kolbász, szalonna, hagyma, sajt) 710,-
3. Hűsimádó (sonka, bacon-szalonna, sajt) 580,-
4. FAT (paradicsom, hagyma, szalámi, sonka, sajt) 500,-
5. Margaréta (mozzarella, paradicsom) 520,-
6. Róma (gomba, sonka, sajt) 520,-
7. Filmszene (szalámi, 3 féle sajt, paradicsom) 600,-
8. Hawai (ananász, sonka, sajt) 530,-
9. Kalifornia (sonka, gomba, csem.kukorica, sajt) 550,-
10. Tenger gyümölcse (rák, kagyló, sonka, sajt) 970,-
11. 'A la Hatvan (csirkemell, szalonna, tejföl, z.cs.paprika, sajt) 630,-
12. Falamingó (s.pörkölt, cs.paprika, b.szalonna, tükörtojás, paradicsom, sajt) 760,-
16. Csirkejava (cs.mell, v.hagyma, mozzarella) 480,-
18. Santiago (sonka, szalonna, tojás, hagyma, paprika, sajt, paradicsom) 710,-
19. Tonhalas (tonhal, v.hagyma, oliva b., fokhagyma, sajt, paradicsom) 570,-
20. Tropical (sonka, déli gyümölcs, sajt) 690,-
23. Pizza Kívánság - ahogy a kedves vendég kívánja! 700,-

Kiszállítás 100,- Ft. Doboz ára: 50,- Ft.

FLAMINGÓ
Étterem PIZZÉRIA
Szabadság u. - Tel.: 423-790

Autóbuszjáratok Jászfényszaru autóbusz váróterem megállóhelyről

Érvényes 1999. január 1-jétől

Alattyán: M6.10 X15.54 +15.54 16.55

Boldog: M5.15 M10.00 X12.15 M18.00

Budapest Népstadion, aut. áll.: 16 5.42 X6.42 7.36 +8.17 8.34 M9.26 14.26

Gödöllő aut. áll.: M3.45 M4.25 Sz5.00 M5.25 16 5.45 X6.42 8.17 8.34 M9.26 9.45
M11.15 Sz11.30 +14.25 14.26 M15.40 Sz19.00

Hatvan, aut. áll.: M5.15 X6.05 i6.50 M7.00 +7.00 O7.00 M10.00 O10.00 M11.19 X12.15
X12.45 M14.45 +14.55 M15.05 Sz17.10 M18.00 M20.35

Hatvan, vá.: M7.00 M14.15 M15.05

Jánoshidai elágazás: M6.10 X15.54 +15.54 16.55

Jánoshida, Főter.: +15.54

Jászsalsószentgyörgy, kh.: M6.10 X15.54 +15.54 16.55

Jászapáti, aut. vt.: X14.09 +17.39

Jászberény, aut. áll.: M4.50 X5.35 M6.10 M6.45 X7.01 M7.45 M8.10 O8.25 M8.51
+9.30 16 9.39 X10.11 X12.20 M12.45 13.10 O13.45 X14.09 M14.16 M14.58 M15.35

X15.54 +15.54 M16.00 16.55 M17.08 X17.10 +17.39 M19.01 M20.50

Jászfényszaru Vasútállomás: +5.30 X5.35 M16.00 Sz16.00 17.15

Jászájkóhalma, kh.: X14.09 +17.39

Jáskisér, Ktsz.: X14.06 16.55 +17.39

Jászládány, orv. rend.: 16.55

Jásztelek, kh.: M6.10 X15.54 +15.54 16.55

Jászberény, Hűtőgépgyár: M4.50 X5.35 M12.45 M20.50

Kötelek, kh.: X14.09 +17.39

Nagykörű, Kossuth tér: X14.09 +17.39

Pusztamonostor, kh.: M4.50 X5.35 M6.10 M6.45 X7.01 M7.45 O8.25 M8.51 +9.30
X10.11 X12.20 M12.45 O13.45 M14.16 M14.58 M15.35 M16.00 M17.08 X17.10
M19.01 M20.50

Szolnok, aut. áll.: M6.10 X14.09 +15.54 +17.39

Tiszasüly, Posta: X14.09 +17.39

Rövidítések, jelek: + Munkaszüneti napokon. 16 A tanév tartama alatt munkanapokon.
i Iskolai előadási napokon. M Munkanapokon. O Szabadnapokon. X Munkaszüneti napok
kivételeivel naponta. Sz Szabad és munkaszüneti napokon.

Ügyeletek márciusban

Orvosi ügyelet

6-7-én: dr. Palencsár Csaba (Orvosi Rendelő, Deák F. t. 1. tel.: 06/30/9-150-600)

13-14-15-én: dr. Tornai és Társai Kft. (Orvosi Rendelő, Deák F. tér 1. tel.: 06/30/9-150-600)

20-21-én: dr. Kocsis András (Fürst S. u. 2. tel.: 06/30/9-150-600)

27-28-án: dr. Tornai és Társai Kft. (Orvosi Rendelő, Deák F. tér 1. tel.: 06/30/9-150-600)

Szent Anna Gyógyszertár

Katona J. u.

Nyitva: Hétfőtől péntekig 8.30–12 óráig, 15–19 óráig és minden második szombaton, március 6-án, és 20-án 8.30–12 óráig.

Bézi és Társa Gyógyszertár

Deák Ferenc tér

Nyitva: Hétfőtől péntekig 8–16 óráig. Nyitvatartási időn túl készenléti szolgálat van, és minden második szombaton március 13-án és 27-én ügyeletes szolgálat.

Állatorvosi ügyelet

6-7-én: dr. Csabai Tibor (Jászberény, Hunyadi u. 75. tel.: 57/411-515)

13-14-15-én: dr. Kertész Ottó (Jászberény, Határ u. 18. tel.: 57/412-718)

20-21-én: dr. Dunai Miklós (Jászberény, Vörösmarty u. 1. tel.: 57/412-662)

27-28-án: dr. Kiss László (Jászberény, Réz u. 5. tel.: 57/411-631)

Készenlét a vízműnél

1-7-ig: Turu István (tel.: 423-653)

8-14-ig: Pál Béla (tel.: 422-633)

15-21-ig: Török Imre (tel.: 422-588)

22-28-ig: Turu István (423-653)

29-ápr. 4-ig: Pál Béla (422-633)

Közérdekű telefonszámok

Orvosi ügyelet: 06/30/9-150-600, Mentők: 104, Tűzoltóság: 105, Tűzoltó-parancsnok (Jászfényszaru): 06/30/9-745-690,

Rendőrség (Jászberény): 107, Rendőrőrs (Jászfényszaru): 422-138.

Fotók: Tamus Angéla

MI ÚJSÁG FÉNYSZARUN?

Jászfényszaru város lapja.

Kiadja:

Jászfényszaru város Önkormányzata.

Felelős szerkesztő: Sugár Istvánné

A szerkesztőbizottság elnöke:

Nádudvari László

Felelős kiadó:

Györiné Dr. Czeglédi Márta

A szerkesztőség címe:

Jászfényszaru, Városi Könyvtár

Tel./Fax: 57/422-265

E-mail: librfj@mail.datanet.hu

Lapzártá: minden hónap első munkanapja.

http://www.interj.datanet.hu.miujsag

Készült:

a VERZÁL-PRINT Kft. nyomdájában

Jászberény, 1999

Felelős vezető: Purda József

Táskaszám: 2992

Ára: 47,- Ft

Nyilvántartási szám: B/PHF/482/Szo/1990.

ISSN 1417-894X